

全市住房工作会议召开: 奋力开创住房事业追赶超越新局面



□通讯员 韩斌

晚报滨州讯 2月20日,市住建局住房中心组织召开全市住房工作会议。

会上,各县(市、区)住房工作主要负责同志围绕2023年工作开展情况和2024年工作计划交流发言,客观总结工作成绩,坦诚交流经验,认真谋划下一步工作。

会议指出,2023年全市住

房系统在各级党委、政府和局党组坚强领导下,主动融入全市发展大局,认真贯彻落实市委“1+838”工作格局和住建系统“1+5+N”工作体系,高质量完成了全年各项目标任务,推动全市住房事业发展取得了新成效、开创了新局面。

会议强调,2024年,是新中国成立75周年大庆之年,也是贯彻落实党的二十大精神、实施“十四五”规划的关键

一年,全市住房系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,深入贯彻全国、全省、全市住房城乡建设工作会议要求,认真贯彻全市“1+1188”发展格局和全市住建系统“12457”工作思路,积极响应市委、市政府“大开放 大改革 大发展 决战决胜2024”的工作部署,把握发展大势、发挥自身优势、补齐短板弱项、奋勇争先夺势,乘势而上,奋力开创全市住房工作新局面。

会议要求,全市住房系统要以积极构建房地产发展新模式为要求,以让人民群众住上更好的房子为工作目标,全面深入实施全市住房工作“1265”工作思路,坚持以党建引领住房事业高质量发展,做大做强房地产业和物业两大产业,做实做细承担的六项市委、市政府重点工作和民生实事,做全做优党建业务融合、行业发展转型、民生保障攻坚、事业改革创新、落实能力提升五大类重点工作。

会议强调,“决战决胜2024”的冲锋号已经吹响,使

命在肩不容懈怠,重任在前必须担当,民心在望唯有奋斗。全面开创住房事业追赶超越新局面,必须以过硬的政治能力抓落实,必须以深厚的为民情怀抓落实,必须以强烈的责任感使命感抓落实,必须以敢于突破勇于创新的改革状态抓落实,必须以锲而不舍攻坚克难的精神抓落实,必须以统筹兼顾的系统观念抓落实。全市住房系统要积蓄发展力量再出发,圆满完成全年各项目标任务,为住建事业高质量发展作出新的更大的贡献。

无棣6万公斤半滑舌鳎销往京津海货市场

近日,无棣县埕口镇海城生态科技园工人在车间捕捞半滑舌鳎,当天将运往北京、天津海货市场。

今年春节前后,该科技园与北京、天津多家海货市场签订半滑舌鳎订单量达6万公斤,批发价每公斤160元左右,收益十分可观。

近年来,无棣县半滑舌鳎工厂化养殖发展迅速。该鱼种利用渤海湾自然个体为亲体,种质优良,成活率高,生长速度快,因味道鲜美、口感爽滑深受消费者喜爱。

(滨州网)



邹平节后寒潮来袭 农技专家支“暖招”

据预测,受冷空气影响,邹平市将出现雨雪降温天气。2月19日,邹平市农业农村局组织农技专家深入田间地头、农场圈舍,指导农户通过物防、技防相结合的方式,做好保温工作,以降低寒潮对农业生产的不利影响。

在明集镇,农技专家们实地走访了麦田、蔬菜大棚等,查看了麦苗和蔬菜的生长情况,就病害监测、大棚保温等生产管理要点为农户进行了讲解,提醒他们要做好保温、防风和安全生产工作,最大限度减轻寒潮天气对蔬菜供应的影响。

“气温下降,畜禽生产速度减慢,抵抗力下降,疫病易传播流行,要适当调整饲料配方,提高畜禽的抵抗能力,同时也要注意棚舍的通风换气,保持空气新鲜。”在邹平慧锋肉鸡养殖场,农技专家仔细检查,耐心指导养殖户对圈舍进行加固保温,做好防寒抗冻工作。养殖场工作人员李凯表示,农技专家的话句句暖心,他们更加有信心度过这次寒潮。

下一步,邹平市农业农村局将持续关注寒潮、降雪等天气,及时发布预警信息,持续派出农技专家做好技术指导,帮助农户落实各项防范应对措施,保障种植业、养殖业增产增收。

(滨州网)

沾化反季节对虾“游”上京津冀餐桌

近日,位于滨州沾化滨海镇的渤海水产育苗(山东)有限公司沾化分公司培育的反季节对虾迎来大丰收。在企业养虾车间,工人们忙碌着捕捞、称重、装箱,上万斤鲜活的对虾将以充氧运输的方式发往京津冀和周边地区,通过电商、大型商超流向消费者的餐桌。刚刚上市的这批虾产量超8万斤,规格在17条每斤,毛利润达到150万元。该公司以外塘养殖盐田虾育苗为主营业务,但全年只有四到六月3个月的时间是育苗季。在育苗季之外,公司充分利用育苗基础设施和技术队伍,开展对虾养殖。春节期间上市的大个头对虾,价格比平时高出一倍多。

对虾即将销售完毕,企业又要开始新一年的育苗



季。目前,公司培育的两万四千对种虾长势良好,育苗季将能产出对虾幼体150亿

尾、仔虾20亿尾。公司专门针对外塘养殖培育的广泰、科海品牌虾苗抗病性好,生

长速度适中,深受养殖户欢迎。

(闪电新闻)